
 
 

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  ZZS KHK – výstavba výjezdového stanoviště v Náchodě – stavební práce 
 
Ev. č. VVZ: Z2025-045373 
 
Zadavatel Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  nadlimitní režim veřejné zakázky na stavební práce zadávané v otevřeném 
řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení/doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona 
na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

U výroby předepsaných oken projektem vzniká drobný problém. 
V PD je předepsané Uw=0,72 u oken s kompozitovou integrovanou výztuží (to jsou okna bez ocelové 
výztuhy), které jsou vyrobitelné jen do určitých rozměrů. 
Poté jsou výrobky schopny snížit tepelný prostup k a pod Uw=0,7. V momentě větších rozměrů i ony 
musí použit výztuhu ocelovou a v tom případě nesplní tepelný prostup. 
Je možné nyní okna ocenit podle potřeby výrobce í když nesplní finální Uw? 

Odpověď na dotaz č. 1 

Ad dotaz 1: 

Dle projektantova ověření jsou navržené okenní výplně otvorů vyrobitelné s Uw ≤ 0,7 W/(m2∙K). 
Zadavatel trvá na dodržení požadovaných hodnot součinitele prostupu tepla Uw. 

Dotaz č. 2 

Jakou máme cenit podlahovou krytinu, dílce vinylové tl. 3,0mm dle VV nebo přírodní linoleum dle TZ? 
VV neobsahuje žádné sokly, v TZ je „Po obvodu místnosti bude linoleum vytaženo do fabionového 
soklíku“ = vytahovaný sokl? Chybí pro něj položka v VV. 
Ve VV chybí broušení podkladu na vyrovnávací stěrku včetně vysátí brusu stěrky. 
Ve VV je uvedena vyrovnávací stěrka přes 8 do 10 mm, ve skladbě P5 = 3 mm. Která informace je 
platná? 

 
 
Popis v TZ: 
d.35. podlahy povlakové 
V objektu je navržena nášlapná vrstva z přírodního linolea v místnostech dle výkresové dokumentace. 
Specifikace: obsah pojidel dle EN ISO 10581 - typ 1, pojiva > 55%; celková tloušťka materiálu 2,0 mm; 
šířka role 2 m; třída zátěže 34/43; celková hmotnost dle EN ISO 23997 je 2,9 kg/m2 ; rozměrová stálost 
dle EN ISO 23999 je ≤ 0,2%; odolnost vůči bodovému zatížení dle EN ISO 24343-1 je ≤ 0,1 mm ~ 0,3 
mm; odolnost vůči otěru dle EN 660-2 - třída T; odolnost vůči kolečkům dle ISO 4918 / EN 425 - splňuje; 
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barevná stálost dle ISO 105-B02 je ≥ 7; ohebnost dle EN ISO 24344 - prům. 10 mm; chemická odolnost 
dle EN ISO 26987 - velmi dobrá; protiskluznost dle DIN 51130 – R10; instalace v mokrých prostorách - 
ano; instalace na podlahové topení - ano; TVOC po 28 dnech dle ISO l6000-6 je ≤ 10 µg/m3; reakce na 
oheň dle EN 13501-1 je Bfl – S1; konstrukce materiálu neobsahuje žádné látky ze skupiny ftalátů. 
Po obvodu místnosti bude linoleum vytaženo do fabionového soklíku. 
Barevné řešení bude určeno architektem v průběhu výstavby vzorkováním. Povlakové krytiny musí být 
vhodné pro pojíždění nábytkem s kolečky v komerčních prostorách a pro strojní mokré čištění 

Odpověď na dotaz č. 2 

Položka opravena na přírodní linoleum, vše ostatní doplněno a upraveno do položkového 
soupisu prací s výkazem výměr (upravené položky označeny oranžově). Upravený položkový 
výkaz výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní 
položkový rozpočet s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 3 

V rozpočtu chybí položky pro předstěny geberitů a opláštění stoupacího potrubí sádrokartonem. 
Žádáme o doplnění. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Předstěna bude ze sádrokartonu po celé výšce místnosti. Doplněno do položkového soupisu 
prací s výkazem výměr - č. pol. 371 (upravené položky označeny oranžově). Upravený 
položkový výkaz výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje 
původní položkový rozpočet s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 4 

V PD ve skladbách je předepsán SDK tloušťky 15 mm, ale ve VV je položka pro tloušťku desky 12,5 
mm. Kterou desku máme cenit? 

Odpověď na dotaz č. 4 

Opraveno na tl. 15 mm do položkového soupisu prací s výkazem výměr (upravené položky 
označeny oranžově). Upravený položkový výkaz výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a 
zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový rozpočet s výkazem výměr, ve znění 
před uveřejněním tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 5 

Sklad lahví CO2 - Z13 je v PD navržen jako hliníková konstrukce vyplněná hliníkovými lamelami. Ve VV 
jsou položky jak pro výplň lamelami, tak pro výplň dřevem. Jedná se o chybné položky nebo mají patřit 
k jiné konstrukci? 
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Odpověď na dotaz č. 5 

Položky číslo 222, 223 a 224 vymazány z položkového soupisu prací s výkazem výměr. 
Doplněn byl hliníkový U profil č. pol. 372 (upravené položky označeny oranžově). Upravený 
položkový výkaz výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a zároveň v plném rozsahu nahrazuje 
původní položkový rozpočet s výkazem výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 6 

Ve VV jsme nenašli položku na zmonolitnění stropní konstrukce z panelů. 
Prosíme o doplnění. 

Odpověď na dotaz č. 6 

Zalití spár (zmonolitnění) je součástí položek č. 52 a 55 v položkovém soupisu prací s výkazem 
výměr. 

Dotaz č. 7 

V oddílu FVE jsme nalezli vcelku zásadní rozpor mezí PD částí výkresy-technickou zprávou-blokovým 
schématem a výkazem výměr. 
V blokovém schématu, v technické zprávě i v půdoryse je označena k fotovoltaice baterie o kapacitě 
30 kWh, ale v předloženém soupise prací chybí položka pro tuto baterii. Žádáme o její doplnění. 

 



4 

 

Odpověď na dotaz č. 7 

Doplněno do položky č. 67 v položkovém soupisu prací s výkazem výměr (upravené položky 
označeny oranžově). Upravený položkový výkaz výměr tvoří přílohu tohoto dokumentu a 
zároveň v plném rozsahu nahrazuje původní položkový rozpočet s výkazem výměr, ve znění 
před uveřejněním tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 8 

Vážený zadavateli, dovolím se prosím zeptat, ve zveřejněné ZD je ve složce přilohy_SOD dokument s 
názvem: p_10_SoD_VZOR_potvrzeni_o_splneni_DNSH_zaverecne. Tento dokument se vyplňuje i v 
rámci podání cenové nabídky? Děkuji za odpověď. 

Odpověď na dotaz č. 8 

Jak vyplývá ze zadávací dokumentace, jedná se o přílohu č. 10 smlouvy o dílo a není povinnou 
součástí nabídky, stejně tak jako smlouva. Tato zpráva budu vyplněna v souladu s čl. 4 odst. 
11 smlouvy o dílo až v rámci realizace předmětu díla, kdy v koordinaci s TDS zhotovitel vyhotoví 
Zprávu o plnění zásad DNSH v rozsahu pokynů uvedených v příloze č. 10 smlouvy o dílo.  

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu 
pro podání nabídek dle § 99 zákona.  

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 26. 9. 2025 v 10:00 hod. 

 

Příloha - Soupis prací ZZS Náchod _v02 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 


